



在国庆长假最后一天,中国人民银行官方网站发布消息,从2018年10月15日起,下调大型商业银行、股份制商业银行、城市商业银行、非县域农村商业银行、外资银行人民币存款准备金率1个百分点,当日到期的中期借贷便利(MLF)不再续做。降准所释放的部分资金用于偿还10月15日到期的约4500亿元中期借贷便利(MLF),这部分中期借贷便利当日不再续做。除去此部分,降准还可再释放增量资金约7500亿元。

央行再度降准 释放7500亿增量资金

本报记者 冯阳 罗天嘉

年内四次降准为哪般?

今年以来,加上本次,央行已经实施了四次定向降准:1月25日央行实施的面向普惠金融的定向降准,释放长期流动性约4500亿元。4月25日央行实施定向降准置换9000亿元MLF,释放增量资金约4000亿元。7月5日央行下调5家国有大型商业银行和12家股份制商业银行人民币存款准备金率0.5个百分点。

此次降准,按照官方表态,其目

的是优化流动性结构,增强金融服务实体经济能力。尽管这已经是年内第四次降准,但央行强调,本次降准仍属于定向调控,银行体系流动性总量基本稳定,银根是稳健中性的,货币政策取向没有改变。

关于此次降准对于汇率的影响,央行进行了回应。央行相关负责人表示,本次降准弥补了银行体系流动性缺口,优化了流动性结构,银根并没有放松,市场利

率是稳定的,广义货币(M2)和社会融资规模增长率与名义GDP增长率基本匹配,是合理适度的,不会形成贬值压力。

降准所释放的流动性如何影响楼市,也成为关注的热点。对此,平安证券首席经济学家张明认为,这次降准的宏观背景之一是房地产市场已经得到基本控制。只要房地产市场调控不松,央行降准预计对房地产市场的影响非常有限。

降准有助稳定A股市场

央行突发降准,对股市会产生多大的影响?10月8日,A股低开53点,跌幅1.88%,英大证券首席经济学家李大霄表示,在降准的重大利好消息的影响下,部分对冲了在国庆假期期间外围市场的利空影响。在一系列积极的政策作用下,股票市场很快会稳定下来,无须恐慌。

有金融机构做过相关统计,从2014年以来,定向降准和全面

降准之后5个交易日、30个交易日以及90个交易日,上证综指和创业板指数的表现:整体来看,定向降准后市场并没有表现出明显的规律;而全面降准后,市场在短期(5个交易日、30个交易日)大概率上涨,但长期来看并无明显的规律。

此外,观察近年统计数据,自2011年11月底开始,央行开始进入连续降准周期,其中次日上证指数出现上涨的次数并不多,上涨概

率不到一半,可见降准对股市的短期直接刺激作用并不明显。

前海开源基金首席经济学家杨德龙认为,央行此次举措可以增加金融机构支持小微企业、民营企业 and 创新型企业的资金来源,促进提高经济创新活力和韧性,增强内生经济增长动力,推动实体经济健康发展,同时大幅提升股市信心,有利于“红十月”行情展开,进而四季度启动中级反弹行情。

财富资讯

河北省保协召开2018年度 投诉处理工作培训会

本报讯(记者冯阳 通讯员李志军)2018年9月28日,河北省保险行业协会在石家庄组织召开“2018年度投诉处理工作培训会”。75家保险公司和10家地市保险行业协会近200人参加了培训。

会上,河北省保协就财产险人伤案件赔偿项目常见争议及技术理赔,人身险销售中常见的销售误导和带病投保等常见问题,进行了典型案例分析和沟通技巧、工作方式的培训。针对

12378河北分中心运行流程及全省投诉情况省保协相关人员做了详细介绍和说明,并与参会人员进行了现场互动,详细解答大家提出的各种问题。

此次培训有利于各培训单位全面掌握12378中心运行流程,提升投诉处理工作人员业务能力,进一步提高对保险消费者的服务水平。培训工作得到了参会人员的一致好评,并提出了省保协应充分发挥桥梁纽带作用,组织同业间多交流多沟通。

投基指南

外资抢滩A股 蓝筹类ETF迎布局良机

本报讯(记者王士波)9月27日,全球第二大指数公司富时罗素宣布正式将中国A股纳入富时罗素新兴市场指数,中国A股的25%可投资比重将被纳入到指数中,A股在国际化的道路上又向前迈了一步。

在此背景下,作为蓝筹风向

标的300ETF无疑是投资者的上佳之选,纵观市场上现有的大盘蓝筹类指数基金,2015年至2017年连续三年荣获中证金牛奖的华泰柏瑞沪深300ETF格外耀眼。截至2018年9月21日,华泰柏瑞沪深300ETF规模为273.42亿元,场内规模为所有沪深300ETF之最。

新基投资价值凸显 基金公司潜心“播种”

本报讯(记者王士波)A股在3000点以下持续盘整,迟迟等不到上涨行情的投资者打算离场。对于中长期投资者而言,越是低位越不失为较好的“买点”。据悉,尽管当前市场情绪低迷,但仍有不少基金公司潜心“播种”,其中,国投瑞银品牌优势混合基金

于9月26日发行,投资者不妨重点关注。

国投瑞银品牌优势混合成立之后,精选优质股票,在积累足够的安全垫基础上阶梯建仓。这一建仓策略在当前震荡市中有利于控制回撤,追求绝对收益,与当前投资者较低的风险偏好较为契合。

“聪明钱”进场布局低点 MSCI成份股成重点增持对象

本报讯(记者王士波)当前A股震荡格局未改,“聪明钱”却在持续进场布局低点,MSCI成份股更是成为重点增持对象。WIND数据显示,截至9月3日,海外资金借助沪股通和深股通持续“北上”,年内净流入金额达1292.63亿元、951.21亿元。建信

基金致力于为投资者打造一站式资产配置优质工具,旗下系列指数产品是当前布局A股价值洼地的有力选择,其中建信MSCI中国A股国际通ETF及联接聚焦A股“入摩”红利,看好这一投资机遇的投资者不妨适当关注。

新华MSCI中国A股国际ETF价值突显

本报讯(记者王士波)随着A股国际化进程的不断推进,境外资金正加速涌入A股市场,此时跟着“外资”掘金A股不失为一种较好的投资策略。据悉,以“MSCI中国A股国际指数”为标的指数的新华MSCI中国A股国际ETF已于9月26日正式发行,

广大投资者可以通过各大销售平台进行认购。

“MSCI中国A股国际指数”行业分布相对均衡,聚焦于大市值蓝筹、行业龙头,覆盖全面,还包含了众多业绩优异,具有良好成长潜力的两市龙头企业,能够分享优质公司的成长红利。

多机构把脉四季度行情 天弘基金指基可待

本报讯(记者王士波)2018年前三季收官,多家机构已开始把脉四季度行情表现,普遍认为A股四季度或存在阶段性反弹机会。在行业配置上,大多券商相对看好银行等低估值蓝筹股和计算机等高成长个股。天弘基金也认为四季度或将是较好的反弹窗口期,重

点推荐关注计算机和银行。对于普通投资者来说,可借道相关的天弘指数基金系列如天弘中证计算机和天弘中证银行等来低位布局。对比之下,成本低廉、简单理财的指数基金可谓聪明人之选,可以轻松跟上市场行情,不看财报、不选股票,分散风险,轻松投资。

行业动态

联想全面进军智能物联 赋能合作伙伴共建开放生态

本报讯(记者赵宇明)国庆节前夕,第四届联想创新科技大会(Lenovo Tech World 2018)在北京雁栖湖国际会展中心举行。本次大会以“智能变革,开放赋能”为主题,分别举办了商用技术及解决方案大会和个人SiOT技术产品及开发者大会两场分会,继续聚焦以人工智能为主要驱动力的智能化变革。

作为联想一年一度的科技盛会,与往年一样,杨元庆与众多联想高管集体亮相,与来自国内外的合作伙伴、渠道商和媒体约3000人齐聚一堂,分享对产业未来发展的展望,共谋智能化变革新路径。

联想集团董事长兼CEO杨元庆表示,数据、计算力和算法是驱动智能变革的三要素,联想得天独厚地汇聚了智能化变革所需要的各项要素——拥有全球最广泛的设备产品组合,在数据中心领域占据领先地位,并正用算法和行业大数据推动垂直行业智能化解决方

案的形成,联想是极少数能够统一利用所有智能化要素资产的公司。未来,联想将凭借在大数据、AI、算法、5G等领域的独特优势,在SiOT 2.0时代将再次引领行业发展方向,为用户带来全新的智能生活和工作经验。联想将从两个方面发力:一是提供更加智能、能够无缝连接到云内容、云应用和云服务的智能物联网设备;二是搭建SiOT智能物联生态平台,与更多的合作伙伴共同推动设备的智能化创新。

本次大会,联想不仅展示了全球首款可升级至5G的手机motorola Z3,以及能够作为5G接入热点的“联想5G通”模块,介绍了在AI算法上取得的成绩和应用案例,而且发布了覆盖智能家庭、智能办公两大场景的近20款代表未来科技的SiOT终端新品。联想同时宣布,推出智能物联生态四大开放计划,面向三大生态伙伴赋能、开放、合作。

从2015年举办首届Tech World大会到现在3年多来,联想



联想集团董事长兼CEO 杨元庆在大会上作主题演讲

Tech World大会正以其超前的视野和前瞻的技术研究,不断吸引着业内知名厂商、专业人士和合作伙伴,在不断给行业带来创新思考、创新实践的同时,也逐渐发展成为影响科技行业发展和消费者行为的风向标。